



昔日小虎队

小虎队重聚首 将为电影《堵车》演唱主题曲

重金斥资百万打造，后期三人还有望出演该新作品 MV 以及配合该主题曲推广而进行十个城市的小虎队重聚巡演。”可以说，这次合作算得上是小虎队自 1996 年正式解散以来首度合作全新音乐作品和重聚巡演。

对于这次重聚传闻，记者也从陈志朋日前微博中得到证实，他上传微博说：“中秋佳节将至，又是一个重聚之夜，期待我们即将为《堵车》电影创作的主题曲能给大家带来惊喜……”

记者留意了近日“小虎队”成员的微博互动，他们彼此都以“亲兄弟相称”，再次见证了三人的兄弟情深。吴奇隆给苏有朋留言道：“永远值得我骄傲的弟弟……”而苏有朋对陈志朋生日祝福还特意回复道：“永远的二哥，永远爱你。”这些文字让粉丝不禁联想当年三兄弟的情谊，直赞如今三虎兄弟依旧情深，更有聪明的粉丝似乎读懂他们之间的对话，留言发问：“别肉麻了，你们是不是又想重聚了？期待……”

■图说文娱



杨幂进军乐坛年内将发专辑

在尝试了为电视剧《宫》和电影《孤岛惊魂》演唱主题歌后，演员杨幂(如图)12日在香港签约少城时代，正式迈出进军乐坛的第一步。当天刚好是杨幂的生日，同门师姐张靓颖现身助阵并送上一支亮眼的紫色定制话筒。据透露，杨幂的首张个人专辑正在紧锣密鼓地制作中，预计年内面世。她的偶像陈奕迅以及林夕都为她创作了歌曲。(京华)

□据《三秦都市报》

9月12日是中秋团圆的日子，承载了一个时代人“青春记忆”的偶像组合小虎队传出好消息，三兄弟即将实现真正意义上的重聚，而且这次全新单曲将斥资百万元打造、推广。

小虎队自1996年正式解散以来就一直被歌迷期盼重聚，直到2010年春晚上，三人的重聚演唱掀起了台上台下一片大合唱盛景，不知有多少人为了他们重聚那一刻

感动落泪。12日，有知情人在微博“娱乐头条情报局”爆出“小虎队即将实现真正意义上的重聚，而且这次全新单曲斥资百万打造、推广”的消息。据他透露，导演阿年一直非常欣赏小虎队的形象和作品，不惜斥资百万元邀请自己年轻时的偶像——小虎队，请他们联袂演唱其执导影片《堵车》主题曲。

该知情人在微博上曝光了小虎队重聚演唱全新单曲《不堵·不惑》的邀请函，上面写道：“作为电影《堵车》投资方，此次不惜

悬疑喜剧电影《无底洞》明日上映 主演沙溢坦言将逐步转型

□新华社记者 白瀛

由江涛导演，沙溢、瞿颖、叶青等主演的悬疑喜剧电影《无底洞》13日在北京举行首映式。影片将从15日起在全国上映。

《无底洞》讲述了中年不得志的律师舒楠(沙溢饰)的故事。舒楠由于强烈的正义感常年接不到大案子，只能以做法律援助为生，兼职摆摊卖自己写的法律书籍，生活窘迫。单纯柔弱的女孩顾晓雨(叶青饰)在一次工棚倒塌的意外中不幸流产，决心向黑心房地产商索取巨额赔偿。互不相识的两人因为这起案件并肩战斗，舒律师发誓要为晓雨讨回公道……

对于自己在《无底洞》中的表演，凭借电视剧《武林外传》成名的沙溢表示，一个人撑起一部电影的难度和自己之前的作品太不一样，但电影杀青后的成就感也是从未有过的。《无底洞》是一部在悬疑的故事中带有喜剧感的电影，今后自己将逐步转型，因此《无底洞》算是自己喜剧表演的一个小小总结。

对于新人叶青，导演江涛说她的表现“令人惊喜”，片中叶青的角色和造型多变。“顾晓雨让我演得特别过瘾，一个弱女子被设计进一个利益纠葛的阴谋，为了自己的安危奋起抗争，有时候很柔弱，有时候又特别坚强。”叶青说。

近来较少在影视剧亮相的瞿颖，此次在《无底洞》中饰演舒楠的大学同学兼前妻。瞿颖表示：“我的戏不是很多，基本都是跟沙溢的对手戏，因为戏里我们既是青梅竹马但后来离了婚的夫妻，又是一个官司原告、被告各自的律师，所以斗智斗勇的对手戏很多。”



高晓松狱中和妻女团圆

12日上午，高晓松的妻子徐珊珊更新了高晓松的微博称，她已经带女儿去探视了高晓松，也算在中秋佳节里全家团圆了一下。记者当天电话采访了高晓松的助理闫女士，她表示确有此事，但是具体的细节不便透露。徐珊珊还在微博上透露，高晓松让她去电影院看观众喜不喜欢《大武生》，并将观众的感受告诉他。对此，徐珊珊承诺：“他花费5年心血执导的影片终于上映，可惜自己看不到，我去收集观众感受，祝大家团圆幸福。”因为高晓松一家三口日照。(成商)

奥斯卡 特约
广百国际影城
 河西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)
 票房资讯:64217777
 团购热线:64898555

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。